



# 我市警方开展严打赌博犯罪百日会战

本报讯(记者 申利超 通讯员 魏征 程昊)10日,我市警方部署开展严厉打击赌博违法犯罪百日会战,坚决遏制因赌博引发的各类社会治安问题。

此次百日会战针对我市当前赌博违法犯罪活动的新情况、新特点,结合扫黑除恶专项斗争,按照“严厉打击、除恶务尽、明确责任、突出重点”的原则,以“端赌场、捣窝点、打组织、抓主犯、断源头、挖幕后”为重点,以涉黑涉恶的赌博团伙、隐蔽性较强的地下赌场、流动赌场、地下游戏厅及赌博违法犯罪等为重点,从速从严侦办一批地下赌场等涉赌大案要案,坚决遏制赌博违法犯罪活动在我市蔓延态势。

全市各级公安机关将迅速发动社区民警深入辖区,精确摸排一批地下赌场窝点、流动赌场的重点地区和案件线索,组织专门力量对线索开展精准研判,确定重点线索和重点部位,组织有效力量,集中开展打击。其间,全市公安机关将与扫黑除恶专项斗争紧密结合,重点打击隐蔽较深的地下赌场、流动赌场、赌博窝点;隐藏赌博活动的动漫游戏厅、娱乐服务场所等;暴力护赌、追逼赌债、放高利贷等

涉黑涉恶团伙;为黄赌活动充当幕后“保护伞”的党政领导干部、国家公职人员。

根据要求,全市各级公安机关要广辟线索,强化办案,结合辖区110报警、群众举报、来信来访、日常治安管理、媒体曝光等,对本辖区涉赌警情进行认真分析研判,确定重点区域进行打击整治;将严查到底,做到主要犯罪嫌疑人不抓获不放过,借赌博放高利贷、追逼赌债等赌博利益链条不打掉不放过,幕后“保护伞”不挖出不放过,坚决斩断赌博违法犯罪的利益链条,彻底摧毁源头。

百日会战将持续到12月20日,全市公安机关各相关单位将对辖区赌博案件办理情况开展自查,严禁有警不出、有案不受、有案不立、调查取证不到位、违规采取变更刑事强制措施、以罚代刑降格处理等情况的发生。对于辖区黄赌警情举报量大、打击效果不明显、问题较为严重的辖区,市公安局将其列为重点治理地区,挂牌整治,约谈主管领导,并在年终考评中兑现奖惩。对日常监管措施不到位、责任不落实,导致赌博问题泛滥或引发恶性案事件造成恶劣影响的,严肃倒查追责。

# 市人大常委会执法检查组来洛开展“一法一决定”执法检查

本报讯(记者 白云飞)11日至12日,市人大常委会副主任张维宁带领市人大常委会执法检查组来洛,就《中华人民共和国网络安全法》和《全国人民代表大会常务委员会关于加强网络信息保护的决定》贯彻实施情况开展执法检查。

在洛期间,检查组先后到市反虚假信息诈骗中心、中信重工、孟津县行政服务中心、北控水务集团等处,通过现场检查、翻阅资料、随机抽查等方式,深入了解“一法一决定”贯彻实施情况,提出意见和建议,要求切实维护网络安全,让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。座谈会上,检查组听取了市市单位、网络运营商代表、专家学者代表作了发言。张维宁在讲话中指出,要深入学习贯彻习近平

总书记关于网络强国的重要讲话精神,进一步提高政治站位,深刻认识做好网络安全工作的重要性和紧迫性。要全面准确把握网络安全法的条文内容,厘清各个主体的法律责任,聚焦网络安全等级保护制度、关键信息基础设施、网络数据安全保护、监测预警与应急处置等关键领域,切实提升网络安全工作水平。要立足当前、着眼长远,更加注重顶层设计,加快形成党委领导、政府管理、企业履责、社会监督、网民自律等多主体参与,经济、法律、技术等多种手段相结合的综合治理格局,加强网络安全信息统筹机制、手段、平台建设,持续提升网络综合治理能力。要依法严厉打击网络违法犯罪行为,加强网上正面宣传,凝聚网上正能量,更好维护人民群众合法权益。

市领导马振宇、李金迎等参加执法检查活动。

# 省政协调研组来洛调研政协党建工作

本报讯(记者 李三旺 通讯员 冯波)昨日,省政协副主席谢玉安带领省政协调研组来洛,就政协系统党建工作进行调研。

调研组先后到市政协机关,新安县委政协机关、县教育局、县文广新局、洛龙区致同凯桥(河南)税务师事务所等处,实地调研党建工作开展情况,以及政协委员活动阵地建设情况等。在当天下午召开的座谈会上,调研组听取了市政协、部分县区政协及政协委员所在企业党建情况汇报,并认真收集关于党的建设的意见建议。

谢玉安指出,要不断提高政治站位、提高思想认识、提高工作标准。人民政协进入新时代,政协党建工作迎来新机遇。要紧密结合政协工作实际,把思想和行动统一到以习近平同志为核心的

党中央决策部署上来。要坚持高标准,努力把政协各级党组织建设得更加坚强有力,以政协党的建设高质量推动政协工作和政协协商民主建设高质量。要充分认识习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想学习研讨活动重大意义,真正在学懂弄通做实上下功夫,扎实开展研讨活动,通过理论大学习、思想大武装促进工作大提升。要切实做好《关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见》落实工作,深入开展调查研究,坚持问题导向,着重解决思想认识不到位、组织机构不健全、政协特点不突出等问题,不断提高党的建设质量。

市政协主席刘应安、副主席张生伟参加相关活动。

# 河南省第十三届运动会开幕

## 1182名洛阳健儿征战青少年竞技组赛事

本报周口讯(记者 孟山 通讯员 沈鸿灿)昨晚,河南省第十三届运动会在周口市体育中心体育场开幕。洛阳代表团派出1182名运动员、106名教练员参加青少年竞技组全部23个大项比赛中的22个大项609个小项比赛,参赛人数创历史新高。

省十三运会决赛阶段比赛于今年4月开赛,截至目前洛阳代表团参加了青少年竞技组19个大项457个小项的比赛,共取得现场成绩2212.5分,居全省第二位。其中,射击、足球、皮划艇、空手道、乒乓球等项目的单项总分均位居全省第一,体操、自行车、篮球、武术散打、排球、拳击、游泳等项目均位居

全省前列。除了青少年竞技组,本届省运会还设有学校组、社会组比赛。在社会组比赛中,我市在11项比赛中获得45个一等奖、24个二等奖、12个三等奖。开幕式后,洛阳代表团将参加青少年竞技组田径、武术套路、网球3个项目及社会组乒乓球、羽毛球两个项目的比赛。

除了派代表团参加比赛,我市还承办了本届省运会体操、射击和场地自行车3个大项98个小项的比赛,共有1553名选手来洛参赛。

市领导刘宛康、魏险峰等出席开幕式。

# 市委统战部领导班子召开专题民主生活会

本报讯(记者 李梦龙 通讯员 李元龙)近日,市委统战部领导班子召开中央巡视整改专题民主生活会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,聚焦中央巡视反馈的问题和提出的要求,认真开展批评和自我批评。

会上,市委常委、统战部部长姜会峰代表市委统战部领导班子作对照检查,并带头作个人对照检查,开展自我批评,接受班子成员批评。领导班子其他成员紧扣民主生活会主题,逐一进行对照检查,开展批评和自我批评。姜会峰强调,要提高政治站位,把做好整改工作

作为旗帜鲜明讲政治的具体体现,不折不扣地贯彻执行中央和省、市委部署要求,用实际行动诠释对党忠诚。要坚持问题导向,落实整改责任,针对此次民主生活会查摆出的问题,主动认领、举一反三,拿出具体整改措施,建立问题清单、责任清单,明确整改目标、整改时限,集中力量开展专项治理。要改进工作作风,把巡视整改工作纳入全市统战工作大局,坚持一条一条抓落实、一项一项整改到位,务必确保真改实改、见底清零,真正把整改实效凝聚成推动统战事业高质量发展的强大动力。

# 提升站位精准施策集中攻坚 坚决打赢扫黑除恶专项斗争

本报讯(记者 申利超 通讯员 赵昱柱)11日晚,市委常委、政法委书记尚英照主持召开全市扫黑除恶专项斗争推进会,传达中央扫黑除恶专项斗争6督导组与河南省委第二次边督边改对接会精神,部署下一步相关工作。

会议强调,各级各部门要进一步提升政治站位,强化政治担当,加强组织领导,统筹各方力量,克服自满和畏难情绪,对扫黑除恶专项斗争进行再动员、再部署。要坚持问题导向,精准施策推进,自觉对标习近平总书记重要指示精神,自觉对标中央、省委、市委决策部署,自觉对标中央督导组对接会精神,全面深入查找薄弱环节,解决突出问题,进一步提高推

进措施的针对性、精准度。要持续深入宣传发动,营造浓厚氛围,改进宣传方式,广泛动员群众积极检举揭发身边黑恶线索。要大力开展层层谈话活动,提升认识、传导压力、明确任务,拧紧责任链条,纠正“上热中温下凉”现象。要加强扫黑除恶专项斗争队伍建设,加快线索移交核查、案件侦办审理进度,集中攻坚,争取在近期核查一批重要线索、侦办一批重要案件、审结一批重要案件,提振群众信心、激发群众热情,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场人民战争。

市扫黑办将派出18个谈话组,分赴18个县(市)区开展谈话活动。



## 美丽游园扮靓夜景

傍晚时分,在夕阳余晖下,栾川县东岭植物园分外美丽。该植物园占地420亩,依山就势建有鸢鸟广场、童趣园和滴水溪沿河景观带等,园内栽植各类乔灌木20余万株,是一座集观赏、游乐、休闲、避险等功能于一体的综合性公园。

记者 刘冰 通讯员 白佳丽 摄

# 强力推进百日攻坚行动 提升土地利用管理水平

## 全市土地利用管理突出问题集中整治“百日攻坚”行动重点工作进展情况(截至9月3日)

县(市)区	城镇空闲土地问题												农村土地综合整治项目遗留问题			2013—2017年度供地率问题			新增耕地不实证地问题			2016年耕地占补平衡问题			不实证地问题			2017年度土地卫片执法检查问题			城乡建设用地增减挂钩问题			综合排名
	已批空闲		供地空闲		存量空闲		已整改面积	整改率	整改案数	已整改面积	整改率	整改案数	已整改面积	整改率	整改案数	已整改面积	整改率	整改案数	已整改面积	整改率	整改案数	已整改面积	整改率	整改案数	已整改面积	整改率	整改案数							
	面积	案数	面积	案数	面积	案数																						面积	案数	面积	案数	面积	案数	
高县	1021	67%	7	293	70%	10	950	41%	3	322	100%	1	7233	76%	5	568	89%	2	56	31%	13	228	72%	6	310	100%	1	498	100%	1	1			
吉利区	1062	71%	6	-	-	39	19%	10	-	-	-	3023	71%	9	-	-	-	25	100%	1	30	100%	1	28	89%	12	-	-	-	2				
栾川县	1001	76%	3	24	100%	1	228	30%	8	215	100%	1	7674	82%	3	-	-	46	15%	15	140	53%	10	493	100%	1	1365	100%	1	3				
宜阳县	635	57%	8	1037	80%	8	279	11%	12	394	100%	1	10063	75%	7	-	-	285	78%	7	303	61%	8	336	92%	9	-	-	-	4				
孟津县	408	42%	11	978	77%	9	583	22%	9	478	100%	1	8924	85%	1	-	-	1680	80%	5	574	63%	7	1114	68%	17	484	100%	1	5				
龙园	243	55%	9	-	-	-	-	-	-	-	-	238	27%	16	-	-	-	-	20	87%	3	9	91%	11	-	-	-	-	-	6				
偃师市	1925	86%	2	887	100%	1	173	8%	13	96	9%	10	3859	84%	2	179	94%	1	1100	49%	10	256	38%	14	1593	93%	7	-	-	-	7			
伊滨区	8163	75%	4	353	19%	14	0	0%	14	405	100%	1	11325	58%	12	-	-	2188	90%	4	514	76%	4	678	75%	15	763	100%	1	8				
洛宁县	221	9%	15	968	89%	7	345	16%	11	216	100%	1	8107	72%	8	1349	40%	3	701	67%	8	243	52%	11	142	99%	3	1488	100%	1	9			
新安县	3384	74%	5	2926	91%	6	1581	38%	4	212	57%	8	6765	76%	5	110	30%	5	97	15%	15	1560	74%	5	214	85%	14	-	-	-	10			
老城区	114	7%	16	16	100%	1	1101	96%	1	0	0	12	600	39%	15	-	-	64	80%	5	105	36%	15	163	99%	3	-	-	-	11				
西工区	231	15%	14	98	57%	11	0	0%	14	45	100%	1	675	46%	13	-	-	3	100%	1	16	17%	17	80	93%	7	-	-	-	12				
伊川县	1045	37%	12	525	36%	13	470	33%	7	958	56%	9	5880	60%	11	-	-	560	60%	9	214	46%	12	2074	92%	9	502	100%	1	13				
汝阳县	892	89%	1	11	4%	15	302	36%	6	52	7%	11	4553	79%	4	38	31%	4	961	97%	3	135	54%	9	281	75%	15	428	100%	1	14			
高新区	1274	44%	10	575	57%	11	772	85%	2	0	0	12	4513	44%	14	-	-	102	33%	12	87	44%	13	192	97%	5	-	-	-	15				
洛龙区	740	29%	13	1682	100%	1	-	-	-	-	-	-	4863	69%	10	-	-	205	42%	11	61	19%	16	253	46%	18	845	58%	2	16				
瀍河区	0	0%	17	0	0%	16	284	37%	5	-	-	-	315	24%	17	-	-	30	28%	14	48	100%	1	99	95%	6	-	-	-	17				
涧西区	0	0%	17	19	100%	1	0	0%	14	-	-	-	1152	24%	17	-	-	0	0%	17	0	0%	18	74	88%	13	-	-	-	18				
合计	22359	61%	-	10392	58%	-	7117	30%	-	3393	48%	-	89762	65%	-	2244	48%	-	8103	66%	-	4534	59%	-	8133	84%	-	6383	91%	-	-			

### 相关链接 深入推进扫黑除恶专项斗争

今年以来,洛阳市国土资源局按照上级扫黑除恶专项斗争工作部署,结合我市国土资源工作实际,强化“四个意识”,紧紧围绕“六个重点”开展扫黑除恶专项斗争。一是高度重视,提高政治站位。该局多次召开扫黑除恶专项斗争专题党委会、干部职工动员大会、专项推进会、领导小组会,研究部署扫黑除恶专项斗争工作事项,增强全系统干部职工责任感和紧迫感。二是健全组织,狠抓工作落实。该局及时设立扫黑除恶专项斗争领导小组办公室,制订详细方案,明确分工,责任到人,确保我市国土资源系统扫黑除恶专项斗争的有序开展。三是广泛宣传,营造浓厚氛围。全系统共制作宣传

板报(栏)260块、宣传条幅100余条,发放宣传页万余份、宣传袋2000个,张贴公告7500余张,公布群众举报电话28个、邮箱15个。四是突出重点,摸排黑恶线索。该局从10个方面展开涉黑涉恶线索摸排,对采集信息登记造册,对嫌疑线索进行排查,筛选有价值的线索上报上级扫黑办。五是明确责任,建立长效机制。该局共制定下发12个扫黑除恶专项斗争文件,明确工作责任,规范工作流程;重视“毁伞”行动,堵塞漏洞,铲除黑恶势力滋生和生存土壤。(霍磊 王西宁)

## 专题